



●假若南華換上新班主，胸口廣告「林大輝基金」也可能成絕響。  
香港文匯報記者黎永淦攝

來季香港超級聯賽隊數問題繼續惹人關注，足總總幹事袁文川昨日承認，即使在截止日期前有8間球會報名參戰，但來季仍難保證會有8隊角逐。在港甲前列球隊高力北區表明未有升班計劃之後，有不少本地球迷期望，昔日本地班霸南華可以再次逐鹿中原。然而現實情況是，現任足球部主任林大輝與南華的合約即將屆滿，新一季會由誰人負責組軍，仍屬未知之數，再戰港超恐怕還未是時候。

●香港文匯報記者 黎永淦

## 足球部主任林大輝合約將屆滿

# 南華重返港超機會微



●南華今季主要靠日援伊藤紘平(左)打江山。  
香港文匯報記者黎永淦攝



●身兼青訓總領隊的鄧柱盛承認未知來季會否留隊。  
香港文匯報記者黎永淦攝

數手指，南華自從2017年6月退出港超後，至今轉戰業餘已有4季。當初由林大輝接手後，「少林寺」便自降港甲，同時集中資源大搞青訓。然而今季會方卻以疫情不受控為由，在最後關頭放棄球隊參戰各年齡級別的青年賽事，只能目送培育多年的青訓產品轉到其他球會；而港甲大軍之中，季初効力的U18主力李卓軒亦已轉投東方龍獅，並獲提升到港超一隊跟操。目前由南華自家培訓的青訓產品已不多，上周港甲對元朗之戰，便只有蕭子朗、司敬熙及黎熾韜等，主要靠其他較具經驗的老將打江山。對元朗一役，便是靠32歲的日子援伊藤紘平梅開二度，加上35歲的何勉唐補時建功，踢成3:3平手。

### 南華近季港甲排名

球季	成績
2017-18	16隊排11
2018-19	14隊排8
2019-20	14隊第4*
2020-21	14隊第4#

\*季中腰斬 #尚餘一輪賽事

陳振宇接掌教鞭。當初陣容鼎盛的教練團，亦只剩下他一人負責所有訓練工作。領隊鄧柱盛承認，足主林大輝與南華的合約只到季尾，目前未知來季會否繼續留在南華，他笑着回答《香港文匯報》提問：「目前真的還不知道，這些事要高層才知，我只是低層呢！」因為當日被逐，今周對中西區的煞科戰要停賽的陳振宇也統一口徑：「我沒有聽過來季的事，只知道下一場要停賽，今場(對元朗)可能已是最後一次帶隊！」

### 新季港超暫定9月18日揭幕

足總昨日召開港超座談會，雖然今季8隊都有代表出席，而且亦已報名參戰來季港超，但偷園因財困退出的消息，在圈中早已不脛而走。足總總幹事袁文川表示亦有所聞，因此難保證新球季會保持有8隊角逐。基本上足總及各會已有共識，來季會大致沿用今季3循環的聯賽模式。惟若果最終只餘下7隊，比賽場次及聯賽規模都有可能不符合亞洲足協的規則，或影響到亞冠席位分配，因此說不定會復辦高級組銀牌賽。新球季暫定在9月18日揭幕，連續兩季由菁英盃打頭陣。

## 元朗拍短片呼籲市民接種疫苗

香港文匯報訊(記者黎永淦)今季由港超「自降」港甲的元朗足球隊，日前在社交平台發命名為「全城起動、快打疫苗」的短片，向球迷及市民呼籲盡快接種新冠疫苗。地區球會元朗上季因疫情中斷球季後，決定棄戰港超，今季降回甲組作賽，並獲舊將安基斯及安達等回巢助陣，現時以11戰得13分，在14隊中排名第9位，戰績算是不過不失。球隊日前在FB專頁發放短片，球會贊助人兼副會長郭時興、任職球隊經理的女兒郭靜然、教練葉子俊、守門員教練梁卓長、球員

安基斯及安達都有亮相，各人都公開呼籲球迷早日接種疫苗。曾以名下「佳聯冰鮮禽畜有限公司」冠名贊助元朗的郭時興在片中表示：「我在5月尾已接種了新冠疫苗第2針，感覺上沒什麼異樣，只是有一點累，我在此呼籲大家盡快打新冠疫苗。」巴西裔中場安達則說：「在香港有幸可以免費接種疫苗，世上沒其他地方有此機會，所以希望大家也去接種，保護自己、保護家人。」4月已接種的郭靜然也呼籲，不要浪費這樣珍貴的資源。守門員教練梁卓長最後補充說：「如果有7成



●元朗足球隊呼籲市民接種疫苗。  
元朗足球隊Facebook截圖

人口打疫苗針，香港人的生活便可回復正常。」他亦特別提醒有「三高」或長期病患的市民，接種前可先諮詢私人醫生意見。

## 陳柏衡宣布離開天水圍飛馬

香港文匯報訊(記者黎永淦)正當天水圍飛馬為來季組軍之際，今季未獲重用的陳柏衡，率先在社交平台宣布離隊。這位29歲的左後衛於2019年第二度加盟飛馬，但今季被方栢倫搶去正選位置，全季聯賽只曾4次正選上陣，另有5次後備披甲，消息指他今季曾向勞工處求助。此外，即將出戰亞協盃的理文，亦有烏克蘭中場沙普夫離隊。



●陳柏衡(左)宣布離開飛馬。  
新華社

## 世聯賽輕取意大利

# 中國女排4連勝 東奧陣容浮面

香港文匯報訊(記者楊浩然)世界女排聯賽(世聯賽)在意大利時間周一晚結束第4周賽程，其中中國女排在收起朱婷的情況下依然以直落3局輕取意大利，目前在積分榜排第8位，仍有望後上出線。雖然收起朱婷，但中國女排面對僅派出副選出擊的意大利贏得頗為輕鬆，李盈瑩取得全場最高的19分，張常寧、袁心玥和龔翔宇也有雙位數得分；事實上在一眾主力回歸後，中國女排於世聯賽已取得4連勝，目前戰績為7勝5負得21分總排名排第8位；賽制上前4名球隊才可晉級下一輪，僅落後第4位土耳其3分的國家隊仍有希望過關。根據賽程，國家隊會有3天休息時間，在18

日晚才再登場對俄羅斯，然後則會和已肯定出線、至今12戰全勝的美國隊碰頭；至於張常寧今場賽後接受訪問表示，球隊仍要時間磨合：「意大利球員年輕又有活力，但我們的發球和防守均做得不錯；在主力歸隊後，我們的陣容終於變得完整，但還需要一些時間作磨合，球隊才能於之後有更上一層樓的表現。」另一方面，在經過12場比賽後，有內地傳媒開始認為國家隊在今屆奧運的陣容已經浮面，預期主教練郎平於主攻位置會選上朱婷、張常寧和李盈瑩；袁心玥和顏妮為副攻；接應則為龔翔宇，栗亞會作為替補；二傳方面，丁霞和姚迪基本上已肯定入選，至於自由人則為王夢潔和林莉。



●顏妮(右)在此賽中扣球。  
新華社

●丁霞(前)在比賽中救球。  
新華社

## 周琦歸隊 中國男籃亞預賽鬥日本



●周琦已趕到菲律賓報到。  
中新社

香港文匯報訊(記者楊浩然)中國男子籃球隊今日下午將出戰在菲律賓舉行的男籃亞洲預選賽首場賽事，對手為日本隊。據內地傳媒報道，早前眼部不適的主力周琦已和于少傑於日前一同飛到菲律賓和國家隊會合。據報道指，周琦在本月12日的最後一課操練中感到眼部不適，經隊醫詳細檢驗後，發現周琦的左眼視網膜裂孔，對視力構成影響，要在

本月13日立即進行激光手術治療；在經過休息後，周琦已於14日和另一突然獲徵召的內線球員王少傑一同飛赴菲律賓報到。另一方面，於13日晚已飛抵菲律賓的國家男籃，立即分批進行了核酸檢測，並隨即單人單間進行自我隔離，到14日下午國家隊的全員檢測結果得出均為陰性，立即獲批准到訓練館作走位、場地適應及力量等訓練，以應付今日對日本隊的比赛。

根據賽程，國家隊在戰罷4場亞洲預選賽後，便將遠赴加拿大出戰東京奧運落選賽，屆時國家隊將分別與加拿大和希臘展開較量。在今次東京奧運落選賽中，中國男籃與加拿大、希臘、捷克、土耳其和烏拉圭在同一個賽區，6支球隊先分成兩個小組進行循環賽(國籃與加拿大、希臘同組)，獲得小組前兩名隊伍將通過交叉淘汰賽爭奪該賽區的唯一一個奧運席位。

## 獨戰東奧 黃夢愷冀不留遺憾

香港文匯報訊(記者楊浩然)2021年全國劍擊錦標賽暨十四運預賽第二站比賽，日前進入團體賽的第2天賽事，其中福建隊選手黃夢愷協助隊奪得男子花劍團體冠軍。作為唯一能參與東京奧運會的中國男子花劍選手，黃夢愷直言會覺得孤單，但仍會全力以赴務求不留遺憾。

在2018年亞運決賽勇挫崔浩然奪金的黃夢愷，今年4月在東奧亞太區劍擊個人資格賽一路過關斬將輕鬆獲勝，為中國劍擊隊取得奧運席位，但他亦是唯一出戰東奧的中國男子花劍選手。日前接受訪問時，黃夢愷就表示對此有些難過：「只有一人出戰當然會感覺孤單，因為以前也沒有遇過這種情況，總會有一些老隊員在前面協助我們打好基礎。只是現在的男花隊基本上都是1995年以後出生的運動員，對此我們當然要積極面對，不管是東京還是巴黎奧運會都要全力以赴，不希望留下遺憾。我在今屆東奧的目標也是一樣，要盡力而為往前打，務求發揮出應有的水平。」

除了男子花劍團體賽，廣東女重隊和江蘇隊於決賽亦鬥至最後，要進入1分鐘的「決一劍」分勝負，結果廣東隊憑朱明葉在和許安琪的「決一劍」對碰中打出致勝一擊戰勝江蘇隊，蟬聯女重團體冠軍。

朱明葉賽後表示，這次「決一劍」讓她想起2019年的世錦賽：「閉上眼睛，我就覺得和2019年世錦賽感覺差不多，其實我也不知道自己刺中了對手，是隊友的歡呼聲令我反應過來。」在2019年世錦賽決賽，國家隊要和俄羅斯「決一劍」分勝負，結果朱明葉協助中國女重勝出，時隔4年再奪冠軍。



●黃夢愷在2018年亞運戰勝崔浩然奪金。  
資料圖片